
Löneenkät Vision 2019 
                Alla förvaltningar Vision 2018-

19 

Undersökningsperiod: 2019-03-14—2019-03-22 
Antal svar: 736 styckenn 2018-19 
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Kön 

74,66% 

24,66% 

0,68% 
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Kvinna (n=548) Man (n=181) Annat (n=5)



Vilken förvaltning arbetar du på? 
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När hade du ditt lönekriteriesamtal? 
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När hade du ditt medarbetarsamtal? 
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Känner du till din arbetsplats lönekriterier? 
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Ja (n=636) Nej (n=69) Jag vet inte vad lönekriterier är (n=2)



Utgick ditt lönekriteriesamtal från arbetsplatsens 
lönekriterier? 
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Har du haft samtal om ny lön för din arbetsprestation 
för 2018. 
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(n=10)



Om du hade samtal eller fick skriftligt besked om ny 
lön, fick du en motivering baserat på din 
arbetsprestation av din chef? 

65,05% 

34,95% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Ja (n=428) Nej (n=230)


